

Altajský Hořčičný olej 100ml



Zdroj mastných nenasycených kyselin Omega 3 a Omega 6. Trávení, kardiovaskulární systém, nervová soustava, hormonální rovnováha.

Всего 85,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 135,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Altaj Farm](#)

Hořčičný olej Organic z Altaje 100ml

V hořčičném semínku najdeme i velké množství vitamínů. Například vitamín A je velmi důležitý na správný růst organismu a posílení imunity. Vitamíny K a P posilují cévní stěny. Najdeme zde i vitamín B6, který hraje důležitou roli při metabolismu (tuků, sacharidů, bílkovin, vody a minerálních látek-solí). Také se podílí na tvorbě hemoglobinu, zlepšuje činnost centrální a periferní nervové soustavy (vitamín B6 je přírodní antidepresivum).

Olej z hořčičných semínek je zdrojem mastných nenasycených kyselin Omega 3 a Omega 6. Má pozitivní vliv na funkci kardiovaskulární soustavy, normalizuje metabolismus tuků, zlepšuje trávení, udržuje normální hormonální rovnováhu, zlepšuje stav pohlavních orgánů, nervový a endokrinní systém.

Posiluje odolnost organismu před infekcemi a je vhodný při pořezání a jiných poškozeních pokožky.

Vnější použití: Má prohřívající účinek, zlepšuje krevní oběh při zánětlivých procesech. Díky svým účinkům se často používá do krémů proti DNĚ, revmatismu a myopatii.

V ájurvédě má velmi široké využití zejména pro své zahřívací vlastnosti –prokrvuje pokožku a ohřívá organismus, masážní olej na bolestivé a nemocné svaly, na revmatické klouby a otoky. Uvolňuje křeče a mírní záněty, využívá při nachlazení, snížené imunitě, při celkové únavě, slabosti a při nedostatku energie.

Olej má mnoho prospěšných účinků na naše tělo a pokožku. Tradičně je považován za vynikající prostředek pro suché a poškozené vlasy. Pomáhá k odstranění lupů a podporuje zdravý růst vlasů.

Vnitřní použití: Doporučuje se na přípravu studených pokrmů, salátů, brambor, ryby, masa.

Složení: jedlý nerafinovaný hořčičný olej 100%

Může obsahovat stopy ořechového oleje a sezamu.

Podmínky skladování: Uchovávejte na chladném a suchém místě.

Výživová hodnota na 100 g výrobku: Energetická hodnota 3770 kJ/900 kcal, Tuky 99,9 g, z toho nasycené mastné kyseliny 0 g, Sacharidy 0 g, z toho cukry 0 g, Bílkoviny 0 g, Sůl 0 g.

Země původu: Rusko.
